
 

 

 

 

令和元年度 大泉学園中学校 学校アンケート集計と分析 

 今年度の学校評価アンケートの結果についてお知らせします。保護者の皆様のご協力有難うございました。 

また生徒の皆さん、教職員の回答も掲載致します。（保護者回答率は５９％でした） 

左の表は各質問について「そう思う」を４点、「やや思う」を３点、「やや思わない」を２点、「全く思わない」を１

点として点数化したもので平均値は２．５点となります。右グラフは各回答結果をパーセンテージでおおまかに表し

たものとなります。なお、「やや思わない」「全く思わない」は否定意見として、「わからない」とともにまとめていま

す。特に「３点以下の項目」は、改善の必要性が高いと捉えています。                   

（１）授業はねらいが明確で、分かりやすい 

 本年度 昨年度 

保護者 ２．８ ２．８ 

生徒 ３．３ ３．２ 

教職員 ３．４ ３．３ 

 ねらい、学習の流れの明示など、改善を図って 

 いきます。 

（２）個に応じた学習指導がされている 

       

 

 

 

 

引き続き、数学少人数授業を中心に授業の充実を

図ります。 

（３）学習意欲を高めるための授業の工夫がある  

 本年度 昨年度 

保護者 ２．７ ２．７ 

生徒 ３．３ ２．９ 

教職員 ３．４ ２．７ 

 ＩＣＴ機器の積極的活用、対話的な授業展開など 

 工夫を進めます。 

（４）読書に親しむ姿勢を育成している   

 

 

 

 

朝読書を時期によって取り入れていきます。  
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（５）楽しく、安心して学校に通える 

 

 

 

 

 

 学級を中心に楽しく過ごせるよう、各生徒への気

配りをして、安心につなげます。 

 

（６）いじめ防止、教育相談の充実を図っている 

 

 

 

 

 

 いじめ防止に努め、発生した場合には早期の対応

ならびに解決につなげます。 

 

 

（７）あいさつなど基本的生活習慣を育成している             

 本年度 昨年度 

保護者 ３．２ ３．３ 

生徒 ３．２ ３．５ 

教職員 ３．１ ２．７ 

「あじみこし」のスローガンを生かしながら、生活

習慣づくりに力を注ぎます。 

（８）規範意識を高める指導をしている 

 本年度 昨年度 

保護者 ３．２ ３．３ 

生徒 ３．４ ３．３ 

教職員 ３．２ ３．０ 

特別の教科道徳を推進しつつ、様々なルールにつ

いて考える機会を作ります。 

  

（９）部活動が活性化している 

 本年度 昨年度 

保護者 ３．０ ３．０ 

生徒 ３．３ ３．３ 

教職員 ３．３ ３．２ 

 

今年度も教員全校体制で１４の部活動を開設し

ました。次年度も開設数を維持し、活性化を図り

ます。 
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（10）生き方を深く考える進路学習である 

１年次の職業理解、福祉学習を２年次での職場（福

祉）体験につなげます。 

（11）係、生徒会、委員会活動が活性化している 

 本年度 昨年度 

保護者 ３．２ ３．２ 

生徒 ３．４ ３．４ 

教職員 ３．１ ３．０ 

 生徒の自治意識を高めながら、責任感の育成を 

 

 

 目指します。 

（12）運動会などで生徒の主体性を伸ばしている  

 本年度 昨年度 

保護者 ３．４ ３．５ 

生徒 ３．６ ３．６ 

教職員 ３．３ ３．４ 

協力しながら行事を自分達で作るといった側面

を次年度以降も重視します。 

 

 

 

（13）地域・保護者との良好な連携が図れている    

 本年度 昨年度 

保護者 ３．０ ３．１ 

生徒   

教職員 ３．１ ３．１ 

防災の面、学習の面など幅広い分野で地域の方 

のお力をお借りして、教育活動を進めます。 

 

 

 

（14）たよりやＨＰで学校の情報発信がされている 

 本年度 昨年度 

保護者 ２．９ ３．２ 

生徒   

教職員 ３．１ ３．１ 

ＨＰについては優先度を考慮しながら、安定した更

新を行います。 
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（15）地域・保護者の声を大切にした学校運営 

 本年度 昨年度 

保護者 ２．９ ３．１ 

生徒   

教職員 ２．９ ３．２ 

様々なご意見を生かした学校運営に努めます。 

（16）ＰＴＡ、学校評議員会の活動の充実 

 本年度 昨年度 

保護者 ３．０ ３．２ 

生徒   

教職員 ２．９ ３．１ 

 

 活動しやすいＰＴＡとなるよう、そのあり方を不

断に見直していきます。 

（17）小中一貫教育が充実し、円滑に接続している    

 本年度 昨年度 

保護者 ３．１ ３．２ 

生徒   

教職員 ２．９ ３．１ 

 出前授業、部活動体験を行い、成果を上げました。 

連携行事を引き続き活性化させます。 

 

 

    

 

 

（18）小中の連携の様子が情報提供されている 

 本年度 昨年度 

保護者 ２．７ ２．８ 

生徒   

教職員 ２．７ ２．７ 

 学校だより、ＨＰ等で様子をお伝えし、円滑な 

連携につなげていきます。 

  

  

 〇ご意見 

今年度もアンケートと併せて、ご意見をお寄せくださり、有難うございました。学校運営の面では「ＨＰ更新

を積極的に行ってほしい」との趣旨のご意見を３件ほどいただきました。各分掌での更新がバランスよく進むよ

うに対応してまいります。学習の面では「騒がしい授業がある」「先生の声が小さく、分かりづらい」等ありまし

た。授業態度について生徒の自覚を喚起すると同時に、分かりやすさ向上のための工夫（授業の流れの明示、Ｉ

ＣＴ機器の活用等）を学校として取り組んでいきます。生活指導面では「周囲から強く言われて、気の弱い生徒

が傷ついている状況がある」とのご指摘をいただきました。相手の立場に立って、思いやりのある行動をとると

いう基本を、道徳なども含め指導してまいります。進路指導では職場（福祉）体験について、体験の幅を広げて

ほしいとありました。本校では従来より職業体験の要素を重視し、１年次より福祉について計画的に学び、２年

生での体験につなげる形をとっていますのでご理解ください。また部活動開設数の増加をとのご意見もありまし

たが、全教職員が何らかの部活動に関わる形で、今ある１４の部活を維持しているのが現状です。 

新年度、今回のアンケート結果をもとに学校として前進をさせてまいります。ご協力をお願い致します。 
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